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Shrnutí nejdůležitějších událostí 

 Poslanci Dopravního výboru Evropského parlamentu budou v úterý hlasovat o předběžné dohodě, která 
je výsledkem interinstitucionálních jednání o vysílání řidičů v oblasti silniční dopravy, elektronických 
informací o nákladní dopravě a minimálních požadavcích na maximální denní a týdenní dobu řízení, 
minimálních přestávkách v řízení a týdenní době odpočinku. Poslanci Výboru pro zaměstnanost budou 
o výsledcích vyjednávání o silničním balíčku informováni ve středu.   

 Průmyslový výbor se bude ve středu zabývat. Den poté budou poslanci diskutovat s komisařkou Kadri 
Simsonovou o Zelené dohodě pro Evropu.  

 Evropská komise ve středu představí svůj příspěvek ke Konferenci o budoucnosti Evropy.  
 Členové Výboru pro vnitřní trh a ochranu spotřebitele se budou zabývat zprávou o zamezení šířenní 

teroristického obsahu online a plány předsednictví pro zajištění vysoké společné úrovně bezpečnosti sítí 
a informačních systémů. Ve čtvrtek bude poslancům prezentována studie JRC o ekonomickém 
posouzení dvojí kvality potravinových výrobků na jednotném trhu.  
 
 

Pondělí 20. ledna 
 
 V rámci Rady EU zasedne: 

 Euroskupina - Prozatímní mise MMF podle článku IV v eurozóně, Aktualizovaný návrh 
rozpočtového plánu – Portugalsko, Předložení návrhu doporučení o hospodářské politice 
eurozóny od Komise, Prezentace politických priorit španělské, rakouské a finské vlády. 

 Rada pro zahraniční věci - Diplomatická činnost v oblasti klimatu, „Oblast Sahelu je pro EU a její 
členské státy strategickou prioritou“ závěry. 

 Pracovní skupina pro výzkum; 
 Zvláštní výbor pro zemědělství (ZVZ). 

 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne: 
 Zasedání Zahraničního výboru: 

 Sdělení předsedy týkající se rozhodnutí přijatých koordinátory, Uzavření dohody mezi 
Evropskou unií a Běloruskou republikou o zpětném přebírání osob s neoprávněným 
pobytem, Uzavření Dohody mezi Evropskou unií a Běloruskou republikou o zjednodušení 
vízového režimu, Výměna názorů s nově jmenovaným vedoucím delegace EU do 
Spojeného království João Valem de Almeidou (v souladu s prohlášením o politické 
odpovědnosti místopředsedy Komise, vysokého představitele). 

 Zasedání Výboru pro mezinárodní obchod: 
 Výměna názorů s Karen Curtis, vedoucí pobočky z oddělení NORMES (ILO), Předložení 

zprávy o systému všeobecných preferencí za období 2018–2019, Současný stav 
probíhajících třístranných jednání. 

 Zasedání Výboru pro životní prostředí, veřejné zdraví a bezpečnost potravin: 
 Informační sdělení o probíhajících interinstitucionálních jednáních, Schvalování typu 

motorových vozidel z hlediska emisí z lehkých osobních vozidel a z užitkových vozidel 
(Euro 5 a Euro 6) a z hlediska přístupu k informacím o opravách a údržbě vozidla, Námitka 
podle čl. 112 odst. 2, 3 a 4 písm. c) nařízení Komise, kterým se mění příloha XVII nařízení 
Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 o registraci, hodnocení, povolování a 
omezování chemických látek (REACH), pokud jde o olovo a jeho sloučeniny. 

 Zasedání Výboru pro dopravu a cestovní ruch: 
 Schvalování typu motorových vozidel z hlediska emisí z lehkých osobních vozidel a z 

užitkových vozidel (Euro 5 a Euro 6) a z hlediska přístupu k informacím o opravách a 
údržbě vozidla, Návrh rozhodnutí Evropského parlamentu a Rady, kterým se Německo 
zmocňuje ke změně své stávající dvoustranné dohody o silniční dopravě se Švýcarskem 
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za účelem povolení kabotáže v rámci provozování mezinárodní osobní silniční autokarové 
a autobusové dopravy v příhraničních oblastech mezi oběma zeměmi, Návrh rozhodnutí 
Evropského parlamentu a Rady, kterým se Itálie zmocňuje, aby se Švýcarskem sjednala 
a uzavřela dohodu povolující kabotáž v rámci provozování mezinárodní osobní 
autokarové a autobusové dopravy v příhraničních oblastech mezi oběma zeměmi, 
Udělení absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU – Evropská komise, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Evropská agentura pro námořní bezpečnost, Udělení absolutoria 
za rok 2018: Evropská agentura pro bezpečnost letectví, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Agentura Evropské unie pro železnice, Udělení absolutoria za rok 2018: Společný podnik 
– Bezpečnost letecké navigace, Udělení absolutoria za rok 2018: Společný podnik 
Shift2Rail, Udělení absolutoria za rok 2018: Společný podnik - letecký průmysl a životní 
prostředí, Udělení absolutoria za rok 2018: Společný podnik - letecký průmysl a životní 
prostředí. 

 Zasedání Výboru pro regionální rozvoj: 
 Výměna názorů s viceprezidentkou Evropské investiční banky Lilyanou Pavlovovou, 

Evropský semestr pro koordinaci hospodářských politik: roční analýza růstu na rok 2020, 
Informace o průběhu interinstitucionálních jednání týkajících se nařízení o společných 
ustanoveních, fondu EFRR / Fondu soudržnosti a iniciativě INTERREG. 

 Zasedání Výboru pro rybolov: 
 Zavedení kapacitních omezení pro tresku obecnou ve východní části Baltského moře, 

shromažďování údajů a kontrolní opatření v Baltském moři a nařízení EU) č. 508/2014, 
pokud jde o trvalé zastavení činnosti rybářských plavidel lovících tresku obecnou ve 
východní části Baltského moře, Uzavření protokolu o provádění Dohody mezi Evropskou 
unií a Kapverdskou republikou o partnerství v odvětví rybolovu (2019–2024), Výměna 
názorů s komisařem pro životní prostředí, oceány a rybolov Virginijusem Sinkevičiusem, 
Dosažení maximálního udržitelného výnosu? Rybolovná práva v roce 2020 (celkové 
přípustné odlovy). 

 Zasedání Výboru pro občanské svobody, spravedlnost a vnitřní věci: 
 Zvláštní zpráva Evropského účetního dvora č. 20/2019: Informační systémy EU na 

podporu ochrany hranic – důležitý nástroj, ale je třeba se více zaměřit na včasnost a 
úplnost údajů, Zvláštní zpráva Evropského účetního dvora č. 24/2019: Azyl, relokace a 
navracení migrantů: nastal čas zintenzivnit opatření k řešení rozporů mezi cíli a výsledky, 
Aktuální informace o provádění Maltského prohlášení a o pátracích a záchranných 
operacích ve Středozemním moři, Uzavření Dohody o vystoupení Spojeného království 
Velké Británie a Severního Irska z Evropské unie a z Evropského společenství pro 
atomovou energii. 

 

Úterý 21. ledna 
 
 V rámci Rady EU zasedne:  

 Pracovní skupina pro energetiku. 

 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne: 
 Zasedání Zahraničního výboru: 

 Informace z cesty delegace AFET na Ukrajinu ve dnech 5.–7. prosince 2019, VEŘEJNÉ 
SLYŠENÍ: „Východní partnerství – vize rozvoje po roce 2020“ – viz samostatný program, 
Výměna názorů o situaci v Gruzii včetně situace na administrativní hranici s 
místopředsedou gruzínského parlamentu Kakhou Kučavou a gruzínským ministrem pro 
rovnost občanů Ketevanem Cikelašvilim, ření Dohody o vystoupení Spojeného království 
Velké Británie a Severního Irska z Evropské unie a z Evropského společenství pro 
atomovou energii, Výměna názorů s ministrem zahraničních věcí Paraguayské republiky 
(současné předsednictví Mercosuru) velvyslancem Antoniem Rivasem o vztazích mezi 
EU a Mercosurem, Zřízení nástroje pro sousedství a rozvojovou a mezinárodní 
spolupráci, Výměna názorů s ministrem zahraničí a evropských záležitostí Chorvatské 
republiky Gordanem Grlićem Radmanem o prioritách chorvatského předsednictví, 
výměna názorů s Jensem Stoltenbergem, generálním tajemníkem NATO, Udělení 
absolutoria za rok 2018: souhrnný rozpočet EU – Evropská služba pro vnější činnost, 
Uzavření Dohody o vystoupení Spojeného království Velké Británie a Severního Irska z 
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Evropské unie a z Evropského společenství pro atomovou energii, Výměna názorů s 
Adelem al-Džubírem, ministrem zahraničních věcí Saúdskoarabského království. 

 Zasedání Výboru pro mezinárodní obchod: 
 Vystoupení ministra zahraničních věcí a evropských záležitostí Gordana Grliće, 

zastupujícího úřadujícího předsedy Rady, k prioritám chorvatského předsednictví v oblasti 
mezinárodní obchodní politiky, Uzavření Dohody o volném obchodu mezi Evropskou unií 
a Vietnamskou socialistickou republikou, Uzavření Dohody o volném obchodu mezi 
Evropskou unií a Vietnamskou socialistickou republikou, Dohoda o ochraně investic mezi 
Evropskou unií a jejími členskými státy na jedné straně a Vietnamskou socialistickou 
republikou na straně druhé, Politika v oblasti hospodářské soutěže - výroční zpráva za rok 
2019, Uzavření Dohody o vystoupení Spojeného království Velké Británie a Severního 
Irska z Evropské unie a z Evropského společenství pro atomovou energii, Výměna názorů 
na jednání o budoucích obchodních a hospodářských vztazích se Spojeným královstvím 
po jeho stažení z Evropské unie. 

 Zasedání Výboru pro rybolov: 
 Protokol o provádění Dohody mezi Evropským společenstvím a Republikou Guinea-

Bissau o partnerství v odvětví rybolovu (2019–2024), Uzavření protokolu o provádění 
Dohody mezi Evropským společenstvím a Demokratickou republikou Svatý Tomáš a 
Princův ostrov o partnerství v odvětví rybolovu jménem Evropské unie, Víceleté plány – 
nedaří se nám plnit vkládané naděje?, Předcházet úmrtím delfínů a dalších kytovců jako 
vedlejších úlovků, Protokol o změně Mezinárodní úmluvy na ochranu tuňáků v Atlantiku, 
Víceletý plán řízení populace tuňáka obecného ve východním Atlantiku a ve 
Středozemním moři, kterým se mění nařízení (EU) č. 2017/2107, (EU) č. 2019/[NAFO], 
(EU) č. 1936/2001 a ruší nařízení (EU) č. 2016/1627, Win Win! Řešení selhání EU při 
ochraně biologické rozmanitosti a zvětšování populací ryb, Dostat se na vyšší hodnotu 
než maximální udržitelný výnos (MSY)? Ambice budoucí společné rybářské politiky 
(SRP). 

 Zasedání Výboru pro kulturu a vzdělání: 
 Udělení absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU – Evropská komise, Udělení 

absolutoria za rok 2018: Překladatelské středisko pro instituce Evropské unie, Strategický 
program inovací Evropského inovačního a technologického institutu (EIT) na období 
2021-2027: Posílení evropského inovačního talentu a kapacity, Evropský inovační a 
technologický institut (přepracované znění), Evropský semestr pro koordinaci 
hospodářských politik: hledisko zaměstnanosti a sociální hledisko v roční analýze růstu 
na rok 2020, „Erasmus“: program Unie pro vzdělávání, odbornou přípravu, mládež a sport, 
Zavedení programu Kreativní Evropa (2021–2027), Zavedení programu Evropský sbor 
solidarity, Představení priorit chorvatského předsednictví, kterého se zúčastní ministryně 
pro vědu a školství Blaženka Divjaková, ministryně pro demografii, rodinu, mládež a 
sociální politiku Vesna Bedekovićová, ministryně kultury Nina Obuljenová Koržineková a 
náměstek ministra sportu Krešimir Šamija, Představení výsledků šetření PISA za rok 2018 
– OECD. 

 Zasedání Výboru pro rozpočtovou kontrolu: 
 Udělení absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU – Evropská komise, Udělení 

absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU – Evropský parlament, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU - 8., 9., 10. a 11. ERF, Zpráva o udělení 
absolutoria za plnění rozpočtu agenturám Evropské unie za rozpočtový rok 2018: 
výkonnost, finanční řízení a kontrola, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropský orgán 
pro cenné papíry a trhy, Udělení absolutoria za rok 2018: Agentura pro spolupráci 
energetických regulačních orgánů, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropský orgán pro 
pojišťovnictví a zaměstnanecké penzijní pojištění, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Evropský institut pro rovnost žen a mužů, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropský 
orgán pro bankovnictví, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská agentura pro 
pohraniční a pobřežní stráž, Udělení absolutoria za rok 2018: Agentura pro evropský 
globální navigační družicový systém, Udělení absolutoria za rok 2018: Agentura Evropské 
unie pro vzdělávání a výcvik v oblasti prosazování práva, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Zásobovací agentura Euratomu, Udělení absolutoria za rok 2018: Agentura Evropské unie 
pro spolupráci v oblasti prosazování práva, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská 
agentura pro kontrolu rybolovu, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská agentura pro 
chemické látky, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská agentura pro námořní 
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bezpečnost, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská agentura pro bezpečnost letectví, 
Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská jednotka pro soudní spolupráci, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Evropská nadace odborného vzdělávání, Udělení absolutoria za 
rok 2018: Agentura Evropské unie pro bezpečnost sítí a informací, Udělení absolutoria za 
rok 2018: Agentura Evropské unie pro železnice, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Evropský úřad pro bezpečnost potravin, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropské 
centrum pro prevenci a kontrolu nemocí, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropské 
monitorovací centrum pro drogy a drogovou závislost, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Agentura Evropské unie pro základní práva, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropské 
středisko pro rozvoj odborného vzdělávání, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská 
nadace pro zlepšení životních a pracovních podmínek, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Překladatelské středisko pro instituce Evropské unie, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Evropská agentura pro léčivé přípravky, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská 
agentura pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Evropská agentura pro životní prostředí, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropský 
podpůrný úřad pro otázky azylu, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská agentura pro 
provozní řízení rozsáhlých informačních systémů v prostoru svobody, bezpečnosti a 
práva, Udělení absolutoria za rok 2018: Úřad Sdružení evropských regulačních orgánů v 
oblasti elektronických komunikací, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropský inovační a 
technologický institut, Udělení absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU - Evropská 
rada a Rada, Udělení absolutoria za rok 2018: souhrnný rozpočet EU – Evropská služba 
pro vnější činnost, Udělení absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU - Soudní dvůr, 
Udělení absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU - Účetní dvůr, Udělení absolutoria 
za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU - Evropský hospodářský a sociální výbor, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU - Evropský výbor regionů, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU - evropský veřejný ochránce práv, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU - evropský inspektor ochrany údajů, 
Udělení absolutoria za rok 2018: společný podnik iniciativy pro inovativní léčiva, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Společný podnik - letecký průmysl a životní prostředí, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Společný podnik Průmysl založený na biotechnologiích, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Elektrické součásti a systémy pro vedoucí postavení Evropy, 
Udělení absolutoria za rok 2018: Společný podnik pro palivové články a vodík, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Společný podnik Shift2Rail, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Společný podnik – Bezpečnost letecké navigace, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Mezinárodní organizace energie z jaderné syntézy. 

 Zasedání Výboru pro občanské svobody, spravedlnost a vnitřní věci: 
 Prevence šíření teroristického obsahu online, Pracovní cesta výboru LIBE do agentury 

EUROJUST, Haag, Nizozemsko, 31 října 2019, výměna názorů s předsedou Eurojustu 
Ladislavem Hamranem, Strukturovaný dialog s komisařem pro spravedlnost Didierem 
Reyndersem, Zasedání ministrů spravedlnosti a vnitřních věcí EU a USA ve dnech 10.–
11. prosince, Priority chorvatského předsednictví v souvislosti s nařízením o respektování 
soukromého života a ochraně osobních údajů v elektronických komunikacích, Technické 
a soudní problémy s telekomunikačními údaji v Dánsku – používání chybných 
elektronických důkazů v trestních odsouzeních, Jednání s cílem dosáhnout dohody mezi 
Evropskou unií a Spojenými státy americkými o přeshraničním přístupu k elektronických 
důkazům pro účely soudní spolupráce v trestních věcech. 

 Zasedání Výboru pro životní prostředí, veřejné zdraví a bezpečnost potravin: 
 Změna rozhodnutí Evropského parlamentu a Rady č. 1313/2013/EU o mechanismu civilní 

ochrany Unie, Uzavření Dohody o vystoupení Spojeného království Velké Británie a 
Severního Irska z Evropské unie a z Evropského společenství pro atomovou energii, 
Uzavření Dohody o vystoupení Spojeného království Velké Británie a Severního Irska z 
Evropské unie a z Evropského společenství pro atomovou energii, Námitka podle čl. 112 
odst. 2, 3 a 4 písm. c) nařízení Komise, kterým se mění příloha XVII nařízení Evropského 
parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 o registraci, hodnocení, povolování a omezování 
chemických látek (REACH), pokud jde o olovo a jeho sloučeniny, Ochrana vnitřního trhu 
EU a práv spotřebitelů před negativními dopady nelegálního obchodu se zvířaty v 
zájmovém chovu, Evropský rok zelenějších měst 2021, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Souhrnný rozpočet EU – Evropská komise, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská 
agentura pro léčivé přípravky, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropský úřad pro 
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bezpečnost potravin, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská agentura pro životní 
prostředí, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropské centrum pro prevenci a kontrolu 
nemocí, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská agentura pro chemické látky, 
Minimální požadavky na opětovné využívání vody, Výměna názorů s chorvatským 
ministrem životního prostředí a energetiky Tomislavem Ćorićem, Výměna názorů s 
chorvatskou ministryní zemědělství Marijí Vučkovićovou, Veřejné slyšení na téma 
„Snižování emisí skleníkových plynů z námořní dopravy ve vztahu k EU: co dále po 
nařízení EU o monitorování, vykazování a ověřování?“ 

 Zasedání Výboru pro dopravu a cestovní ruch: 
 Poštovní služby v EU – prezentace studie, Návštěva chorvatského státního tajemníka 

Josipa Billera, Ministerstvo pro námořní záležitosti, dopravu a infrastrukturu - 
chorvatského státního tajemníka Frana Matušiće, ministerstva cestovního ruchu, Výměna 
názorů s evropskými koordinátory pro koridory TEN-T, Elektronické informace o nákladní 
dopravě, Požadavky na prosazování práva a konkrétní pravidla vysílání řidičů v odvětví 
silniční dopravy, Změna nařízení (ES) č. 561/2006, pokud jde o minimální požadavky na 
maximální denní a týdenní dobu řízení, minimální přestávky v řízení a týdenní doby 
odpočinku, a nařízení (EU) 165/2014, pokud jde o určování polohy pomocí tachografů, 
Změna nařízení (ES) č. 1071/2009 a nařízení (ES) č. 1072/2009 s cílem je přizpůsobit 
vývoji v daném odvětví, Změna Evropsko-středomořské dohody o letecké dopravě mezi 
ES a Marokem za účelem zohlednění přistoupení Bulharské republiky a Rumunska k EU, 
Návrh rozhodnutí Evropského parlamentu a Rady, kterým se Německo zmocňuje ke 
změně své stávající dvoustranné dohody o silniční dopravě se Švýcarskem za účelem 
povolení kabotáže v rámci provozování mezinárodní osobní silniční autokarové a 
autobusové dopravy v příhraničních oblastech mezi oběma zeměmi, Návrh rozhodnutí 
Evropského parlamentu a Rady, kterým se Itálie zmocňuje, aby se Švýcarskem sjednala 
a uzavřela dohodu povolující kabotáž v rámci provozování mezinárodní osobní 
autokarové a autobusové dopravy v příhraničních oblastech mezi oběma zeměmi, 
Uzavření Dohody o vystoupení Spojeného království Velké Británie a Severního Irska z 
Evropské unie a z Evropského společenství pro atomovou energii, Udělení absolutoria za 
rok 2018: Souhrnný rozpočet EU – Evropská komise, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Evropská agentura pro námořní bezpečnost, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská 
agentura pro bezpečnost letectví, Udělení absolutoria za rok 2018: Agentura Evropské 
unie pro železnice, Udělení absolutoria za rok 2018: Společný podnik – Bezpečnost 
letecké navigace, Udělení absolutoria za rok 2018: Společný podnik Shift2Rail, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Společný podnik - letecký průmysl a životní Prostředí, Výměna 
názorů s Pierrem Larrouturou, zpravodajem výboru BUDG k rozpočtu na rok 2021. 

 Zasedání Výboru pro regionální rozvoj: 
 Udělení absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU – Evropská komise, Změna 

rozhodnutí Evropského parlamentu a Rady č. 1313/2013/EU o mechanismu civilní 
ochrany Unie, Výměna názorů s komisařkou pro soudržnost a reformy Elisou Ferreirovou, 
Výměna názorů s ministrem pro regionální rozvoj a fondy EU, úřadujícím předsedou Rady 
Marko Pavićem o prioritách chorvatského předsednictví v Radě 

 

 V rámci EHSV zasedne: 
 Předsednictvo Evropského hospodářského a sociálního výboru. 

 
 V rámci Senátu ČR proběhne: 

 Schůze Výboru pro záležitosti Evropské unie - Informace o prioritách chorvatského předsednictví 
v Radě EU, Zpráva o činnosti vládního zmocněnce pro zastupování ČR před Soudním dvorem 
EU Martina Smolka za rok 2018, Informace vlády ČR o výsledcích jednání Evropské rady, které 
se konalo ve dnech 12. – 13. prosince 2019. 

 
Středa 22. ledna 
 
 V rámci Rady EU zasedne: 

  COREPER I; 
 COREPER II; 
 Skupina Nicolaidis; 
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 Výbor pro finanční služby (FSC). 

 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne: 
 Zasedání Výboru pro rozvoj: 

 25. Výročí Mezinárodní konference o populaci a Vývoj (ICPD25) (summit v Nairobi), 
Udělení absolutoria za rok 2018: souhrnný rozpočet EU - 8., 9., 10. a 11. ERF, 
Absolutorium za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU - Evropské komise, Priority 
chorvatského předsednictví v oblasti humanitární pomoci,  Slyšení o účinnosti, efektivitě 
a výsledcích pomoci EU pro udržitelný vývoj, Aktuální a budoucí výzvy v rozvojové 
spolupráci EU. 

 Zasedání Rozpočtového výboru: 
 Rozpočet na rok 2019: Oddíl III – Komise Zpravodaj: John Howarth, Rozpočet 2020: Oddíl 

III – Komise Zpravodajka: Monika Hohlmeier, Rozpočet 2020: další oddíly Zpravodaj: 
Eider Gardiazabal Rubial, Stavební politika, Evropský semestr pro koordinaci 
hospodářské politiky: roční průzkum růstu do roku 2020, Protokol o provádění dohody o 
partnerství v odvětví rybolovu mezi Senegalská republika a Evropská unie, Dohoda ve 
formě výměny dopisů mezi Evropskou unií a Mauritánskou islámskou republikou o 
prodloužení platnosti protokolu - rybolovná práva a finanční příspěvek podle Dohoda o 
partnerství v odvětví rybolovu mezi Evropským společenstvím a EU Mauritánská islámská 
republika a její platnost končí 15. listopadu 2019, Výměna názorů se Zdravko Marićem, 
místopředsedou vlády republiky Chorvatsko a ministr financí o prioritách chorvatského 
předsednictví Rady, Výměna názorů na nové priority a spolupráci s Johannesem 
Hahnem, Komisař pro rozpočet a lidské zdroje, Finanční činnost Evropské investiční 
banky - výroční zpráva 2019. 

 Zasedání Výboru pro průmysl, výzkum a energetiku: 
 Komplexní evropský přístup k ukládání energie, Sdělení Komise: Efektivnější a 

demokratičtější rozhodování v politice EU v oblasti energetiky a klimatu, Schůze 
koordinátorů, otevřená v případě zájmu členům výboru ITRE, s výkonnou 
místopředsedkyní Evropské komise pro Evropu připravenou na digitální věk Margrethe 
Vestagerovou o plánovaných iniciativách věnovaných umělé inteligenci, Výměna názorů 
s ministrem pro životní prostředí a energetiku Tomislavem Ćorićem (energetika) a státním 
tajemníkem Ministerstva pro námořní záležitosti, dopravu a infrastrukturu Josipem 
Bilaverem (IKT, digitální oblast, kybernetická bezpečnost), Výměna názorů s ministrem 
hospodářství, podnikání a řemesel Darkem Horvatem (průmysl, MSP) a ministryní pro 
vědu a školství Blaženkou Divjakovou (výzkum, inovace, kosmos), Výměna názorů se 
zástupci Agentury pro evropský globální navigační družicový systém (GNSS) a Evropské 
kosmické agentury (ESA). 

 Zasedání Výboru pro vnitřní trh a ochranu spotřebitelů: 
 Prevence šíření teroristického obsahu online, Představení programu předsednictví Rady, 

Směrnice 2016/1148/EU o opatřeních k zajištění vysoké společné úrovně bezpečnosti sítí 
a informačních systémů v Unii (NIS), Provádění nařízení o stavebních výrobcích (nařízení 
(EU) č. 305/2011): prezentace hodnotící zprávy Komise a další plány, Směrnice o 
odpovědnosti za produkty. 

 Zasedání Výboru pro zemědělství a rozvoj venkova: 
 Výměna názorů s ministryní zemědělství paní Marijou Vučkovićovou na téma priority 

chorvatského předsednictví Rady Evropské unie v odvětví zemědělství, Uzavření Dohody 
o vystoupení Spojeného království Velké Británie a Severního Irska z Evropské unie a z 
Evropského společenství pro atomovou energii, Politika v oblasti hospodářské soutěže - 
výroční zpráva za rok 2019, Udělení absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU – 
Evropská komise, Vystoupení Evropské komise (GŘ AGRI) ohledně aktu v přenesené 
pravomoci o balíčku týkajícím se flexibility pro programy na podporu vína, Prezentace 
Evropské komise (GŘ SANTE) aktů v přenesené pravomoci, kterými se doplňuje nařízení 
(EU) 2016/429, pokud jde o zdraví zvířat, Výměna názorů se zástupcem Komise (GŘ 
SANTE) o africkém moru prasat, Představení zprávy z cesty delegace výboru AGRI do 
Francie ve dnech 28.–30. října 2019, Přechodná ustanovení pro podporu z Evropského 
zemědělského fondu pro rozvoj venkova (EZFRV) a z Evropského zemědělského 
záručního fondu (EZZF) v roce 2021, Evropská strategie v oblasti lesnictví - další postup. 

 Zasedání Výboru pro zaměstnanost a sociální věci: 



 

CEBRE, Avenue des Arts 19 A/D, B-1000 Brussels, Tel: +32 2 502 07 66 (BE) nebo +420 246 031 707 (CZ), E-mail: brussels@cebre.cz 

Založeno Hospodářskou komorou ČR, Svazem průmyslu a dopravy ČR a Konfederací zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR, za podpory MPO ČR a 

agentury CZECHTRADE. Registrace v Evropském rejstříku transparentnosti č. 9412010322-35. 

 Výměna názorů s Josipem Aladrovićem (chorvatský ministr práce a důchodového 
systému) a Vesnou Bedekovićovou (chorvatská ministryně pro demografii, rodinu, mládež 
a sociální politiku), Požadavky na prosazování práva a konkrétní pravidla vysílání řidičů v 
odvětví silniční dopravy, Změna nařízení (ES) č. 561/2006, pokud jde o minimální 
požadavky na maximální denní a týdenní dobu řízení, minimální přestávky v řízení a 
týdenní doby odpočinku, a nařízení (EU) 165/2014, pokud jde o určování polohy pomocí 
tachografů, Evropský fond pro přizpůsobení se globalizaci, Uzavření Dohody o vystoupení 
Spojeného království Velké Británie a Severního Irska z Evropské unie a z Evropského 
společenství pro atomovou energii, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská nadace 
pro zlepšení životních a pracovních podmínek, Udělení absolutoria za rok 2018: Evropská 
agentura pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci, Udělení absolutoria za rok 2018: 
Evropská nadace odborného vzdělávání, Zpráva o udělení absolutoria za plnění rozpočtu 
agenturám Evropské unie za rozpočtový rok 2018: výkonnost, finanční řízení a kontrola, 
Udělení absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU – Evropská komise, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Evropské středisko pro rozvoj odborného vzdělávání, Modely 
kolektivního vyjednávání v Evropské unii, Evropský semestr pro koordinaci 
hospodářských politik: hledisko zaměstnanosti a sociální hledisko v roční analýze růstu 
na rok 2020, Posílená spolupráce mezi veřejnými službami zaměstnanosti, Nařízení 
Komise v přenesené pravomoci, kterým se doplňuje nařízení Evropského parlamentu a 
Rady (EU) 2019/1700 stanovením počtu a názvů proměnných pro oblast příjmů a 
životních podmínek, Nařízení Komise v přenesené pravomoci, kterým se doplňuje 
nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/1700 stanovením počtu a názvů 
proměnných pro oblast pracovních sil, Nařízení Komise v přenesené pravomoci, kterým 
se doplňuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/1700 stanovením 
víceletého průběžného plánování. 

 Zasedání Podvýboru pro bezpečnost a obranu: 
 Výměna názorů na bezpečnostní situaci v Burkině Faso, Výměna názorů na bezpečnostní 

situaci v Iráku a poradní misi Evropské unie na podporu reformy bezpečnostního sektoru 
v Iráku (EUAM Iraq). 

 

 V rámci Evropské komise proběhne: 
 Příspěvek Komise na konferenci o budoucnosti Evropy. 

 

 V rámci EHSV proběhne: 
 Plenární zasedání Evropského hospodářského a sociálního výboru - Debata o prioritách 

chorvatského předsednictví EU s ministrem pro zahraniční a evropské věci Chorvatské republiky 
Gordanen Grlićem Radmanem, Slavnostní rozloučení s členy a delegáty ze Spojeného království. 

 

 V rámci Poslanecké sněmovny ČR proběhne: 
 Výbor pro evropské záležitosti - Priority předsednictví Chorvatské republiky v Radě Evropské 

unie, Výběr z aktů a dokumentů EU zaslaných vládou Poslanecké sněmovně prostřednictvím 
výboru pro evropské záležitosti v období 5. prosince 2019 – 15. ledna 2020. 

 

Čtvrtek 23. ledna 
 
 V rámci Rady EU zasedne: 

 Pracovní skupina pro výzkum; 
 Pracovní skupina pro životní prostředí. 

 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne:  
 Zasedání Výboru pro rozvoj: 

 Rozhodnutí Evropského parlamentu a Rady o mechanismu Unie v oblasti civilní ochrany, 
Současné výzvy v rozvojové spolupráci. 

 Zasedání Rozpočtového výboru: 
 Rozhodnutí Evropského parlamentu a Rady o mechanismu Unie v oblasti civilní ochrany, 

Současné výzvy v rozvojové spolupráci. 
 Zasedání Výboru pro zaměstnanost a sociální věci: 
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 Strategie EU pro pomoc osobám se zdravotním postižením na období po roce, Evropský 
fond pro přizpůsobení se globalizaci. 

 Zasedání Výboru pro průmysl, výzkum a energetiku: 
 Výměna názorů s komisařkou pro energetiku Kadri Simsonovou o Zelené dohodě pro 

Evropu, Strategické plánování programu Horizont Evropa: mise a partnerství. 
 Zasedání Výboru pro vnitřní trh a ochranu spotřebitelů: 

 Prezentace studie JRC o ekonomickém posouzení dvojí kvality potravinových výrobků na 
jednotném trhu, Automatizované rozhodovací procesy: zajištění ochrany spotřebitele a 
volného pohybu zboží a služeb, Politika v oblasti hospodářské soutěže - výroční zpráva 
za rok 2019, Schvalování typu motorových vozidel z hlediska emisí z lehkých osobních 
vozidel a z užitkových vozidel (Euro 5 a Euro 6) a z hlediska přístupu k informacím o 
opravách a údržbě vozidla. 

 Zasedání Výboru pro zemědělství a rozvoj venkova: 
 Výměna názorů s komisařem Januszem Wojciechowskim, odpovědným za Zemědělství, 

Výměna názorů se zástupci vnitrostátních řídících orgánů v rámci nového modelu 
provádění, Schválení doporučení vydaných koordinátory výboru AGRI. 

 Zasedání Výboru pro ústavní záležitosti: 
 Uzavření dohody o vystoupení Spojeného království Velké Británie a Severního Irska 

Británie a Severní Irsko z Evropské unie a Evropského atomové energetického 
společenství. 

 Zasedání Podvýboru pro bezpečnost a obranu: 
 Doporučení vysokému představiteli a Radě podle článku 118 při přípravě procesu 

přezkumu Smlouvy o nešíření jaderných zbraní v roce 2020, kontroly jaderných zbraní a 
možností jaderného odzbrojení, Výměna názorů s generálem Claudiem Grazianem, 
předsedou Vojenského výboru Evropské unie (EUMC). 

 

 V rámci EHSV proběhne:  
 Plenární zasedání Evropského hospodářského a sociálního výboru - Prezentace evropské 

občanské iniciativy Konec doby klecové, Debata na téma Od COP25 k Zelené dohodě pro 
Evropu, Udržitelné hospodářství v souladu s našimi potřebami (stanovisko z vlastní iniciativy). 

 
Pátek 24. ledna 
Sobota 25. ledna 
Neděle 26. ledna 
 
Probíhající veřejné konzultace:  
Veřejné konzultace 

Do 27.01. Systémy kvality potravin EU – hodnocení 

Do 30.01. Letectví – hlášení incidentů souvisejících s bezpečností 

Do 03.02. Síť EU pro nákladní železniční dopravu – hodnocení (2010–19) 

Do 04.02. Hodnocení protidrogové strategie EU v období 2013–2020 

Do 04.02. Přísnější pravidla EU pro označování alergenních vonných látek 

Do 12.02. Hodnocení evropských pravidel hospodářské soutěže týkajících se horizontálních dohod mezi podniky 

Do 24.02. Hodnocení podpory vzdělávání a odborné přípravy z Evropského sociálního fondu 

Do 02.03. Označování země původu masa – hodnocení 

Do 09.03.  Škodlivé chemikálie - endokrinní disruptory, revize pravidel EU 

Do 12.03. Finanční služby - regulační rámec EU pro kryptoaktiva 

Do 12.03. Finanční služby - zvýšení odolnosti vůči kybernetickým útokům (nová pravidla) 

 
Zprávu pro Vás připravilo CEBRE – Česká podnikatelská reprezentace při EU dne 17. 1. 2020. 

Kontakt: brussels@cebre.cz. 
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